



# അമേരിക്കൻ കഥകൾ

## മിനികഥകൾ

## ഇരുപത്തി ഏഴ്

ജോയിക്കുട്ടി, ഡിട്രോയിറ്റ്

അന്നച്ചി, ഏകദേശം പത്ത് ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷമാണ് കോരപ്പനെ കാണുന്നത്. കഴിഞ്ഞ കഥയുടെ ബാക്കിയാണ് പറയുന്നത്. അവനെ കണ്ടപ്പോഴേ മനസ്സിലായി, അവൻ ശരിക്കും പണി ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന്. ആണുങ്ങൾ തുടച്ചു ആയി, രാപകലില്ലാതെ ഭോഗപ്രക്രിയ ചെയ്യാൻ അവർ ശരിക്കും മെലിഞ്ഞു ഉണങ്ങി പോകും. ഏകദേശം ആറരടി അടി പൊക്കവും അതിനു തക്ക നെഞ്ചുവിരിവും ഉള്ള അവനെ ആണുങ്ങളും പെണ്ണുങ്ങളും കണ്ടാൽ അറിയാതെ നോക്കി പോകും. അങ്ങിനെ ഉള്ള അവൻ പെട്ടെന്ന് ഇത്രയും മെലിഞ്ഞു പോകണമെങ്കിൽ, ആ വിഷയം അറിയാവുന്നവർക്ക് അറിയാം അത് എന്തു കൊണ്ടാണെന്ന്.

കോരപ്പൻ ആൾ കാമകലയിൽ ബഹു കേമനാണ്. കേരളത്തിൽ വെച്ചു തന്നെ അവൻ അതിൽ പ്രാഗല്ഭ്യം നേടിയിരുന്നു. ആരോഗ്യ ശാസ്ത്രം പൂർണ്ണമായും വായിച്ചു, പൈങ്കിളി കഥകൾ വായിച്ചു. പോരാത്തതിന് അയലത്തുള്ള മേരിചേച്ചി പലതും പ്രായോഗികമായി ചെയ്യിച്ചു. അവൻ വിദഗ്ദ്ധനായതാണ്.

അവൻ കേവലം പത്തു വയസുള്ളപ്പോൾ അവന്റെ വലുപ്പന്റെ പല കഴിവുകളും അവൻ ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും കണ്ടുപഠിച്ചിട്ടുണ്ട്. വല്ലപ്പൻ അന്ന് ഏകദേശം എഴുപത്താറ് വയസുണ്ടെങ്കിലും, ആൾ വലിയ കാമകളി കേമനായിരുന്നു. അപ്പനേക്കാൾ ഏകദേശം അര വയസ്സിനു പ്രായ വ്യത്യാസമേ വല്ലമ്മയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അപ്പൻ ഏകദേശം ഏഴടി പൊക്കമുണ്ടായിരുന്നു. അയാളേക്കാൾ അരയടി പൊക്ക വ്യത്യാസമേ, അമ്മയ്ക്കുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ആ പ്രായത്തിൽ മിക്കവാറും ദിവസങ്ങളിൽ അവർ രമിച്ചിരുന്നു എന്നു പറഞ്ഞാൽ സാധാരണ ആരും വിശ്വസിക്കാതിരിക്കില്ല. അന്നത്തെ കാലത്ത് അവർ പ്രേമിച്ചാണ് വിവാഹിതരായത്.

അവർ തമ്മിൽ രമിക്കുന്ന ദിവസം, അപ്പൻ ടൗണിൽ നിന്നും ഏകദേശം ഒരു മണിക്കൂർ നേരം നല്ല വേഗത്തിൽ നടന്ന് വന്ന്, ചുട്ടു വെള്ളത്തിൽ ഒരു കുളിയും പാസാക്കിയ ശേഷം, ടൗണിൽ നിന്നും പ്രത്യേകമായി വാങ്ങിച്ച നല്ല മൊരിഞ്ഞ പരിപ്പു വട വല്ലമ്മയ്ക്കു കൊടുത്ത ശേഷം ചക്കകൾ ചുട്ട് വെല്ലമ്മയ്ക്കു കൊടുത്ത ശേഷമാണ് വല്ലപ്പൻ കതക് കുറ്റിയിട്ട ശേഷം പണി തുടങ്ങുന്നത്. നല്ല മൊരിഞ്ഞ പരിപ്പു വട വല്ലമ്മയ്ക്ക് വളരെ പ്രിയപ്പെട്ട സാധനമാണ്. അങ്ങിനെ വല്ലമ്മയേ സന്തോഷിപ്പിച്ച ശേഷം ആണ് ചക്കകൾ ചുട്ടു കൊടുത്ത് കാര്യങ്ങൾക്ക് തുടക്കമാകുന്നത്. അയൽപക്കത്തെ നായർ വല്ലപ്പന്റെ അടുക്കൽ ഈ രഹസ്യം ഒരിക്കൽ പറയുന്നത് കോരപ്പൻ ഒളിഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട്. ആ പ്രയോഗത്തിൽ ആണുങ്ങളും അതുപോലെ അവരുടെ ഇണയും തുല്യമായി സുഖിക്കും കൂടാതെ വല്ലപ്പൻ ആ കാലത്ത് അധരഭോഗവും വല്ലമ്മയ്ക്കു ചെയ്തു കൊടുക്കുമായിരുന്നു. അങ്ങിനെ ഇണയെ പരിപൂർണ്ണമായി സന്തോഷിപ്പിച്ച ശേഷമേ, അക്കാലത്ത് വല്ലപ്പൻ ഭോഗ പ്രക്രിയ നടത്തുമായിരുന്നുള്ളൂ. ഒരു മണിക്കൂർ അല്ല ദീർഘ സമയം നടക്കുന്നവർക്ക് നല്ല ഉദ്ധാരണശേഷി ഉണ്ടാകും. ആരോഗ്യ ശാസ്ത്രത്തിൽ നിന്നും ഇതെല്ലാം കോരപ്പൻ പഠിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. എന്തായാലും ഒരിക്കൽ കോരപ്പന്റെ കൂടെ ലൈഗിക വേഴ്സി നടത്തിയ ഏതൊരു സ്ത്രീയും അയാളുമായി വീണ്ടും ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കും. ലൈഗിക കലയിൽ അയാൾ അത്രയ്ക്കു നൈപുണ്യം നേടിയിരുന്നു. എന്തായാലും മണിക്ക് അയാളെ വളരെ വളരെ ഇഷ്ടമായിരുന്നു. അയാൾ എവിടെ പോയാലും ഏതു പെണ്ണുങ്ങളും അയാളെ കണ്ട് നിൽക്കും, വർത്തമാനം പറയും; ദീർഘ നേരം. വാചകകസർത്തു നടത്താനും അങ്ങി

നെ പെണ്ണുങ്ങളെ വലിയിൽ വീഴ്ത്താനും അയാൾക്ക് അപാരമായ കഴിവുണ്ടെന്ന കാര്യം മണിക്കു മനസ്സിലായി. അങ്ങിനെ വലിയിൽ വീഴുന്ന പെണ്ണുങ്ങളെ എല്ലാ വിധത്തിലും അയാൾ സുഖിപ്പിക്കും എന്നത് അവൾക്ക് അവളുടെ ജന്മനാ ഉള്ള സംശയ രോഗം വാശിപ്പിക്കാനിടയായി. തന്മൂലം കടകളിൽ അയാളെ തനിയെ വിടുകയില്ല. ആരെങ്കിലും പെണ്ണുങ്ങളെ കണ്ടാൽ, ഉടനെ അവൾ ഓടിപ്പോയി അയാളെ മാറ്റിക്കൊണ്ടു പോകും. അയാളുടെ ജോലി കഴിഞ്ഞ് വരാൻ മടങ്ങിയാൽ അവൾ നിരവധി സമയം, അയാളെ ഫോൺ ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കും. എവിടെങ്കിലും നിന്ന് അയാൾ വരാൻ അല്ല വൈകിയാൽ അവൾ ചോദിക്കും: “അതിനിടയിൽ ഏതു പെണ്ണിന്റെ. എത്ര പെണ്ണുങ്ങളുടെ മണ്ടേൽ കേറി. അവൾ ചോദിച്ചു, ചോദിച്ചു അയാളെ വെള്ളം കുടിപ്പിക്കും. പിന്നെ വേദപുസ്തകത്തെ സത്യം ചെയ്യിപ്പിക്കും. എന്തെല്ലാമാണേലും അയാൾക്ക്, ദൈവത്തേയും, പള്ളിയേയും, പട്ടക്കാരനേയും വേദപുസ്തകത്തേയും ഭയമാണെന്ന് അവൾക്കറിയാം.

ചുട്ട ചക്ക കൂടെ തിന്ന ശേഷമുള്ള ഭോഗപ്രക്രിയയുടെ സുഖം അറിയാൻ അവൾക്ക് വളരെ ഔത്സുക്യമായി, അതു കേട്ടറിഞ്ഞ ശേഷം. കേരളത്തിൽ പോകുന്ന കുട്ടുകാരികളുടെ അടുക്കൽ പറഞ്ഞു വിട്ട്, ചക്കകൾ വരുത്തി ലൈഗിക വേഴ്സി അല്ല മുമ്പായി കഴിച്ചു നോക്കിയപ്പോളാണ്, അവൾക്ക് അതിന്റെ സുഖം മനസ്സിലായത്. അയാൾ ഉടനെ അതു കണ്ടുപിടിച്ചു; അയാൾ ആൾ ആരാ മോൻ? ഈ ചക്കകൾ പ്രയോഗം യഥാർത്ഥത്തിൽ പ്രായമുള്ള സ്ത്രീകൾക്കുള്ളതാണ്.

ഇങ്ങിനെയുള്ള സംശയ രോഗമാണ് അയാളുടെ മുൻ ഭാര്യയുമായി പിണങ്ങുവാൻ കാരണമായതെന്നത് അവൾക്കറിയില്ലായിരുന്നു. അയാൾ ഓരോന്ന് ആവശ്യമുള്ളതും ഇല്ലാത്തതും സ്വന്തം ഇണയോട് പറയുന്നത് വിപത്താണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടില്ല. അയാളെ അങ്ങിനെ നിത്യം ചോദ്യം ചെയ്യുന്നത് അയാൾക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെന്ന് അവൾക്കറിയാതിരിക്കില്ല. സാധാരണ ഒരു പുരുഷനും തീരെ ഇഷ്ടമില്ലാത്ത കാര്യമാണ്, അയാളുടെ സ്ത്രീ അയാളെ ചോദ്യം ചെയ്യുന്നതോ, അയാളെ വിശ്വസിക്കാതിരിക്കുന്നതോ. അത്രയും ചിന്തിക്കാൻ ഉള്ള കഴിവ് മണിക്കില്ല. അവളുടെ ഇരട്ടി ശമ്പളം വാങ്ങുന്ന ഒരു ഐ.റ്റി ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ് അയാൾ. കൂടാതെ അയാൾ അവിടുത്തെ ഒരു വിഭാഗത്തിന്റെ മേലധികാരിയാണ്. അങ്ങിനെയുള്ള അയാളുടെ മുമ്പിൽ അവൾ വെറും പച്ചുവാണു. അവൾ RN (റജിസ്റ്റേഡ് നേഴ്സാണ്) എന്നെല്ലാം പറഞ്ഞാൽ വിലപോകയില്ല. അവൾ കൈ നിറച്ച് ഡോളർ ഉണ്ടാക്കുന്നു എന്നെല്ലാം പറയാൻ പറഞ്ഞില്ല.

അവൾ വെറും ഹൈസ്കൂളും നേഴ്സിംഗും മാത്രമാണ് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത; അയാൾ എം. ഏ പഠിച്ച ശേഷം കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസിന്റെ മാസ്റ്റേഴ്സ് എടുത്ത ശേഷം അമേരിക്കയിൽ വന്നതാണ്; അല്ലാതെ ആരുടേയും വാലേൽ തുങ്ങി അമേരിക്കയിൽ വന്നതല്ല.

ഏകദേശം നാലു വർഷത്തെ ജീവിതത്തിനു ശേഷം അവർ രണ്ടു പേരും തീരെ പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത സമയത്ത് വേർപിരിയാൻ നിബന്ധിതരായി. മണി ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിക്കാത്തതാണ് സംഭവിച്ചത്. അത് അവൾക്ക് ഹൃദയഭേദകമായിരുന്നു. അവൾ ഒരിക്കലും കണ്ടിട്ടില്ലാത്തതും, ഇനിയും ഒരിക്കലും കാണാൻ പാടില്ലാത്തതുമായ അവളുടെ ശരീര ഭാഗങ്ങൾ എല്ലാം അയാൾ കണ്ടു കഴിഞ്ഞു. അവളെ കൊണ്ട് താങ്ങാൻ കഴിയുന്നതിലും വലിയ ഒരാഘാതമായി. അവൾ ഹൃദ്രോഗിയായി. തീരെ വയ്യാതെ കിടപ്പിലായി. വയ്യാതെങ്കിലും കഴിയുന്നിടത്തോളം ദിവസമെല്ലാം ജോലിക്കുപോകാൻ നിബന്ധിതയായി.

